

Výroční zpráva za rok 2013
Sdružení Práh

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O SDRUŽENÍ

NÁZEV ORGANIZACE	Sdružení Práh
IČO	702 88 101
REGISTRACE MINISTERSTVO VNITRA	21.12. 1999
ČÍSLO REGISTRACE	VS/1-1/42247/99R
BANKOVNÍ SPOJENÍ A ČÍSLO ÚČTU	Sberbank, CZ 4010039900/6800
PRÁVNÍ FORMA A TYP ORGANIZACE	občanské sdružení
ADRESA ORGANIZACE	Tuřanská 12, 620 00 Brno
TELEFON	545 229 339, 545 219 086
FAX	545 232 732
E-mail	prah@atlas.cz, info@prah-brno.cz
WEBOVÉ STRÁNKY	http://www.prah-brno.cz http://www.cafeprah.cz http://www.prah-prace.cz
FACEBOOK	http://www.facebook.com/sdruzeniprah http://www.facebook.com/cafe-prah

ORGÁNY SDRUŽENÍ V ROCE 2013

Rada sdružení

předsedkyně sdružení	PaedDr. Blanka Veškrnová
místopředsedkyně sdružení	MUDr. Lenka Vachková
členka rady	MUDr. Květoslava Vrbová

Kontrolní komise

Ladislav Nešněra
Jana Podrápská
Ing. Eva Staňková

Členství v organizacích

ČAPZ — Česká asociace pro psychické zdraví
AKS — Asociace komunitních služeb v psychiatrii
ANNO — Asociace nestátních neziskových organizací
ČRSS — Česká rada sociálních služeb
SKOK — Spolek oborové konference NNO
APSS — Asociace poskytovatelů sociálních služeb

POSLÁNÍ SDRUŽENÍ PRÁH

Sdružení Práh nabízí lidem s psychotickým onemocněním z Brna a okolí pomoc a podporu při jejich začleňování do běžného života.

CÍLE ORGANIZACE:

- 1/ Poskytovat podporu v naplňování přání našich uživatelů pracovat, samostatně bydlet, vyplnit volný čas, vzdělávat se, najít přátele, zlepšit vztahy s rodinou, umět pečovat o své zdraví, najít smysl a význam svého života**
- 2/ Prosazovat a hájit práva uživatelů a jejich nejbližších**
- 3/ Podporovat svépomocné aktivity**
- 4/ Zlepšit vztah veřejnosti k lidem s duševním onemocněním**

Vážení příznivci, kolegové, donátoři, uživatelé našich služeb!

V loňském roce pokračovalo Sdružení Práh v poskytování šesti registrovaných sociálních služeb a dalších doplňkových služeb, které sloužily lidem s duševním onemocněním převážně z Brna. Dům na ulici Křenová určený po rekonstrukci pro chráněné bydlení byl zařazen do Integrovaného plánu rozvoje města a do konce roku jsme podali projekt Práh – chráněné bydlení Křenová na ROP Jihovýchod. Získali jsme také příležitost představit tento projekt veřejnosti v prosinci při Adventním koncertu České televize. Sběrka z Adventních koncertů vynesla 1 831 000,00 Kč. Plně se rozvinul projekt Práh – podpora zaměstnávání osob s duševním onemocněním, kde se nám podařilo vytvořit 30 pracovních míst na otevřeném trhu práce a ve Sdružení Práh a v rámci projektu pak podpořit 50 osob s duševním onemocněním. Podařilo se nám personálně posílit službu sociální rehabilitace a ve spolupráci s Psychiatrickou nemocnicí Brno – Bohunice zahájit práci metodou case managementu a dávat okamžitou podporu přímo na oddělení a doprovázet je i po ukončení hospitalizace v rámci celého Jihomoravského kraje.

V rámci projektu „Zapojení peer konzultantů do péče o duševně nemocné“ jsme vytvořili pozici peer konzultanta, jehož obsahem práce je podpora ostatních lidí s duševním onemocněním prostřednictvím vlastní zkušenosti.

Dařilo se nám dále rozvíjet spolupráci s Psychiatrickou nemocnicí Brno – Černovice, psychiatrickým oddělením Vojenské nemocnice, ambulantními psychiatry a psychology.

Uspořádali jsme dva semináře. Jeden na téma Transformace psychiatrické péče a druhý, ve spolupráci s Jihomoravským krajem, na téma sociální rehabilitace pro osoby s duševním onemocněním.

Ve spolupráci s ECE se nám podařilo provozovat obchůdek s prodejem výrobků chráněných dílen přímo v nákupní Galerii Vaňkovka. Výrobní dílna šicí (s chráněnými místy) byla za podpory Úřadu práce svými výrobky konkurenceschopná. Kulturní program Café Práh lákal stále více posluchačů, ze kterých se stali hosté...

Sdružení Práh by nemohlo poskytovat podporu lidem s duševním onemocněním bez spolupráce s odborníky a bez pomoci partnerů, sponzorů, dobrovolníků a přátel, prostě lidí se sociálním citěním a dobrým srdcem!

Jménem Sdružení Práh každému z nich děkuji za podporu a pomoc.

Dr. Blanka Veškrnová

předsedkyně a ředitelka sdružení

V ROCE 2013 SDRUŽENÍ POSKYTOVALO PODPORU DLOUHODOBĚ DUŠEVNĚ NEMOCNÝM SPOLUOBČANŮM PROSTŘEDNICTVÍM ŠESTI REGISTROVANÝCH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Práh — odborné sociální poradenství

Práh — sociální rehabilitace

Práh — chráněné bydlení

Práh — podpora samostatného bydlení

Práh — centrum denních služeb

Práh — sociálně-terapeutické dílny (Café Práh, dílna rukodělná a Trojlístek)

A DÁLE PROSTŘEDNICTVÍM

Systému chráněných pracovních míst

Individuální psychoterapie

Psychoedukace

Projektu Práh- podpora zaměstnávání

Akcí destigmatizačního charakteru

Projektů, které přivedly nové návštěvníky do Café Práh (Brněnská hudební scéna 2013, Festival ve středu 2013, Písnička pro Brno 2013)

Volnočasových aktivit vedených dobrovolníky

Seminářů určených odborné i laické veřejnosti

Filmu „Tančit v dešti“

Výstav výtvarníků s duševním onemocněním

Provozováním občůdku

V r. 2013 bylo ve Sdružení Práh obsazeno 68 chráněných pracovních míst:

Dílny: švadleny 15, vedoucí dílen 2, vedoucí směny 3, pomocné práce v dílně rukodělné 5, odbyt 3

Tuřanská: provozní kancelář 3, úklid 5, recepce 3, zahrada 4, CDS pracovníci 4

Café Práh a občůdek, Galerie Vaňkovka: provoz 2, číšník/servírka 11, kuchaři 2, prodavači 2, úklid 2

Dále byly dočasně převedeni k jinému zaměstnavateli **4 pracovníci** za účelem pracovního tréninku na otevřeném trhu práce a to v těchto pracovních pozicích: galerista, zahradník, údržbář, administrativní pracovník.

Projekt Práh — podpora zaměstnávání osob s duševním onemocněním (EU, ESF, Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost) . Projekt byl zahájen v polovině r. 2012 a do prosince r. 2013 bylo vytvořeno **30 nových pracovních míst** na otevřeném trhu práce v partnerských firmách a ve Sdružení Práh. **Bylo podpořeno 50 osob s duševním onemocněním.**

Volnočasové aktivity vedené dobrovolníky

Počítačový kurz pro začátečníky, Počítačový kurz pro pokročilé I., Počítačový kurz pro pokročilé II., Keramika, Muzikoterapie, Tradiční čínská cvičení, Ping-pong, Němčina pro začátečníky, Němčina pro pokročilé, Angličtina, Pohybově – taneční hry, Vycházky, Španělština, Časopis Lávka

AKCE DESTIGMATIZAČNÍHO CHARAKTERU

Měsíc bláznovství — duben 2013

V rámci Měsíce bláznovství se uskutečnilo Čtení z díla Oty Pavla.

Předčítání se účastnili lidé s duševním onemocněním, pracovníci Sdružení, studenti.

Dny duševního zdraví — říjen 2013

V rámci Dnů duševního zdraví byla opět realizována **psychiatricko-psychologická poradna** pro veřejnost. Podíleli se na ní 4 psychiatři a 3 psychologové z PN Černovice, Vojenské nemocnice a Psychiatrické kliniky Brno - Bohunice a soukromých praxí (MUDr. Jan Všeticka, Mgr. Petr Doležal, MUDr. Petr Grossmann, MUDr. Pavel Sedlmajer, MUDr. Zuzana Vlčková, Bc. Adam Vodička, Mgr. Libuše Čermáková)

Uskutečnili 41 poradenských rozhovorů pro 3 manželské páry, 15 mužů a 23 žen.

Nejčastěji řešené problémy – s příbuznými, partnerské problémy, psychotické příznaky, deprese.

Byla organizována psychoedukace pro příbuzné a přátele (o duševních nemocech):

Mgr. Marie Hanáková, Mgr. Ondřejka Otevřelová a MUDr. Žilinská (oblast medikace)

Psychoedukace byla organizována formou PRELAPSE

Přednášek se zúčastnili 4 příbuzní pacientů a 15 osob s duševním onemocněním.

Semináře o **Transformaci psychiatrické péče a zaměstnávání osob s duševním onemocněním** se 6. 6. 2013 zúčastnilo **51 osob** z řad psychiatrů, psychologů, ředitel PN Černovice, zástupce Vojenské nemocnice, přednosta Psychiatrické kliniky, úředníků JMK a Magistrátu města Brna, zástupců poskytovatelů sociálních služeb.

Semináře o **sociální rehabilitaci** (7.10.2013) pro osoby s duševním onemocněním se zúčastnilo **74 osob** (psychiatrů, psychologů, úředníků JMK a Magistrátu města Brna, zástupců poskytovatelů sociálních služeb, příbuzných osob s duševním onemocněním)

Seminářů „**Jak se pozná, že už jsem se zbláznil**“ se účastnilo **62 žáků a učitelů a 33 osob** z řad veřejnosti.

Podpora lidí s duševním onemocněním:

Film „Tančit v dešti“

(Film byl natočený podle knihy Aleny Kastnerové „O líné babičce“).

Na tvorbě filmu se podíleli 4 pracovníci Prahy, 1 dobrovolník a 8 uživatelů. Po 7 natáčecích dnech, v únoru a březnu 2013 (10 hodinách setkání), vznikl 17 minutový film, který soutěžil na 7. ročníku mezinárodního filmového festivalu „Mental Power Prague Film Festival“, konaném v Praze ve dnech 7. — 9.6.2013.

Uskutečnily se **2 vernisáže výtvarníků** — Miroslava Myška a Ivo Sedláčka a **3 vernisáže osob s duševním onemocněním** — v Café Práh (3. 1., 19. 1. a 12. 2. 2013)

Projekty, které přivedly nové návštěvníky do Café Práh (Brněnská hudební scéna 2013, Festival ve středu 2013, Písnička pro Brno 2013)

Brněnská hudební scéna 2013

V rámci projektu se uskutečnilo 25 koncertů s celkovou návštěvností přes 1800 diváků. Projektu se zúčastnilo 40 hudebních skupin spjatých s Brnem.

Festival ve středu 2013 — festival konaný v období letních prázdnin na pódiu před Café Práh nalákal v sedmi středečních večerech během měsíců července a srpna přes 1500 diváků. Na festivalu vystoupilo 40 převážně brněnských skupin a písničkářů.

Písnička pro Brno 2013

Pod záštitou celoročního projektu Písnička pro Brno se uskutečnilo 34 koncertů, které do brněnského Café Práh přilákaly přes 2200 diváků.

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ

Práh — odborné sociální poradenství

Počet uživatelů služby: 105

Počet kontaktů: 211

Počet intervencí: 454

Práh — sociální rehabilitace

Počet uživatelů služby: 429 (z toho 366 mělo uzavřenu smlouvu o poskytnutí služby)

Počet kontaktů: 1348

Počet intervencí: 7934

Práh — chráněné bydlení

Počet uživatelů služby: 35 (z toho 17 mělo uzavřenu smlouvu o poskytnutí služby)

Počet kontaktů: 1951

Počet intervencí: 2645

Počet lůžko/dnů: 2 827

Práh — podpora samostatného bydlení

Počet uživatelů služby: 22 (z toho 15 mělo uzavřenu smlouvu o poskytnutí služby)

Počet kontaktů: 243

Počet intervencí: 981

Osoba / hodin: 472

Hodiny na cestě: 163,5

Práh — centrum denních služeb

Počet uživatelů služby: 48 (z toho 44 mělo uzavřenu smlouvu o poskytnutí služby)

Počet kontaktů: 614

Počet intervencí: 5 346

Osoba / hodin: 10 179

Práh — sociálně — terapeutické dílny

počet uživatelů služeb 196 (z toho 138 mělo uzavřenu smlouvu o poskytnutí služby)

Sociálně — terapeutická dílna rukodělná — Počet uživatelů služeb 23

Sociálně — terapeutická dílna Trojlístek — Počet uživatelů služeb 58

Sociálně — terapeutická dílna Café Práh — Počet uživatelů 115

Psychoterapie

Individuální — počet uživatelů 6 , počet psychoterapeutických kontaktů 60

Počet krizových intervencí: 11


Podpora zaměstnávání

Počet klientů 50 (z toho 45 mělo uzavřenu smlouvou o zapojení do projektu)

Počet kontaktů 1 702

Počet intervencí 3 215

JINÉ AKTIVITY



Byla provedena inovace webových stránek Sdružení Práh a vytvořena záložka, do které jsou umístovány prezentace z destigmatizačních akcí. Natočené přednášky a semináře si může kdokoli poslechnout. Vytvořeny nové webové stránky práh-práce.cz

Pokračovali jsme v udržovacích aktivitách projektu Podporované vzdělávání a pořádali jsme setkání Podpůrné sítě, kterých se účastnili také poradenští pracovníci z poradenských center Masarykovy univerzity a Mendelovy univerzity.

Pravidelně pořádáme setkávání s pracovníky služeb věnujícím se závislostem, se kterými spolupracujeme, abychom poskytli kvalitnější péči lidem s duální diagnózou — závislost a duševní nemoc.

V České televizi bylo Sdružení Práh v r. 2013 představeno:

1.11. 2013 ČT 24 v pořadu Před půlnocí

<http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10095690193-pred-pulnoci/313281381940065/>

1.12. 2013 První adventní koncert ČT

<http://www.ceskatelevize.cz/porady/10490832549-adventni-koncerty-2013/>

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ POSKYTOVANÝCH SLUŽEB V ROCE 2013

PaedDr. Blanka Veškrnová	ředitelka sdružení
MUDr. Lenka Vachková	odborný garant sdružení
Ing. Katarína Stejskalová	provozní ekonomka
Mgr. Jiří Šupa, PhD.	vedoucí psychosociální rehabilitace
Mgr. Marie Mlátilíková Křištofová	metodik sociálně-terapeutických dílen
MUDr. Květoslava Vrbová	psychiatřička
MUDr. Alena Brücková	psychiatřička
MUDr. Jan Všeticka	psychiatr
MUDr. Ivana Sedláčková	psychiatřička
Mgr. Miroslava Jelínková	vedoucí sociálního centra
Mgr. Nadia El Sabbaghová	sociální pracovnice
Mgr. Marie Kovářová	sociální pracovnice
Mgr. Renáta Barčiaková	sociální pracovnice
Mgr. Lenka Ondráčková	sociální pracovnice
Bc. Jana Wůdyová ,DiS	sociální pracovnice
Bc. Lucie Pospíšilová	sociální pracovnice
Mgr. Barbora Plochová	sociální pracovnice/ case manager
Bc. Petra Stromská	sociální pracovnice/ case manager
Bc. Bedřiška Horáková	vedoucí Centra denních služeb
Jan Lihařík	pracovník v sociálních službách CDS
Zdeňka Mahovská	pracovnice v sociálních službách CDS
Bc. Jana Hallerová	sociální pracovnice CDS
Bc. Helena Křížová	sociální pracovnice / vedoucí dílny Trojlístek
Bc. Eva Valentová	sociální pracovnice dílny Trojlístek
Táňa Blažková	pracovnice v sociálních službách dílny Trojlístek
Jana Licková, DiS	sociální pracovnice dílny Trojlístek
Mgr. Mirka Rollinková	vedoucí podpory bydlení/ odchod na MD
Václav Buchta, DiS.	sociální pracovník/ vedoucí podpory bydlení
Mgr. Martina Střechová	sociální pracovník podpory bydlení
David Matuška, DiS	sociální pracovník podpory bydlení
Bc. Alexandra Zouharová	vedoucí dílny rukodělné
Mgr. Lucie Friebergová	sociální pracovnice dílny rukodělné
Magda Horká	pracovník v sociálních službách
Ing. Jana Grossová	mistrová dílna rukodělná
Mgr. Monika Boháčiková	sociální pracovnice/ vedoucí Café Práh
Mgr. Lenka Rédová	sociální pracovnice Café Práh
Mgr. Hana Kocianová	sociální pracovnice Café Práh/ odchod na MD
Bc. Pavla Šrámková	sociální pracovnice Café Práh
Darina Malečíková, DiS	pracovnice v sociálních službách Café Práh
Lenka Gregrová, DiS	pracovnice v sociálních službách Café Práh
Mgr. Edita Kremláčková	vedoucí podpory zaměstnávání
Mgr. Hana Komínková	vedoucí podpory zaměstnávání/odchod na MD
Mgr. Veronika Valová	pracovní konzultantka PZ
Mgr. Iva Linhartová	pracovní konzultantka PZ
Ing. Miroslava Hladíková	koordinátorka dobrovolníků a volnočasových aktivit
Ing. Marie Janáčková	vedoucí chráněné dílny
Mgr.et Mgr. Andrea Kuchařová	právnička odborného sociálního poradenství

Mgr. Martina Staňková
Bc. Lenka Šturmová
Mgr. Marie Myšáková
Bc. Adam Vodička
Mgr. Zdeňka Popelková

právnička odborného sociálního poradenství
právnička odborného sociálního poradenství
psycholožka
psycholog
peer konzultantka

Supervizoři:

Daniel Kaucký, DiS. , Bc. Jan Sobotka, Mgr. Pavel Nepustil, Ph.D., Mgr. Bc. Kateřina Novotná

Provozní kancelář:

Alena Kučerová, Věra Kocourková, Eva Olbertová, DiS., Vladimíra Kadlecová–Vaculová, Ivana Pěčková,
Alena Vozdková

Provoz Café Práh:

vedoucí provozu - Jaroslav Hemala, provozní - Radmila Vintrová,
koordinátor kulturních akcí – Mgr. Michal Šimíček

Vedení obchůdku a odbytu:

Dagmar Vránová, Zdeňka Tvarůžková, Dana Antošová

ZÁJEM O PRAXE, STÁŽE, EXKURZE VE SDRUŽENÍ PRÁH, AČKOLI BYLY ZPOPLATNĚNY, OPĚT PŘEVYŠOVAL MOŽNOSTI PRACOVNÍKŮ A SLUŽEB

Po celý rok různé instituce, organizace a osoby projevovali zájem o praxi, stáže a exkurzí.

Praxe

Počet zájemců o praxi: 32

Realizované praxe: 10

Stáže

Počet institucí, které měly zájem: 2

Realizované stáže: 1, Počet osob: 13

Stážisté: pracovníci Slezské diakonie

Exkurze

Počet institucí nebo osob, které měly zájem: 9

Realizované exkurze: 7 Počet exkurzantů: 70

NCO NZO-Ošetřovatelská péče v psychiatrii; radní JMK Mgr. Marek Šlapal; psychiatrické oddělení ve Vojenské nemocnici; Zahrada 2000; Vida centrum, Pedagogická fakulta – speciální andragogika, BANDGESELLSCHAFT – Österreichisches Hilfswerk für Menschen mit besonderen Bedürfnissen – vídeňská organizace

DAS BAND – vídeňská organizace

Z hodnocení účastníků praxí, stáží a exkurzí vyplynulo, že většina návštěvníků a praktikantů byla ve Sdružení Práh velmi spokojena. Byla naplněna jejich očekávání, někdy očekávání dokonce předčila. Ocenili profesionalitu pracovníků a jejich vstřícnost, dále informovanost pracovníků a přátelský přístup. Dozvěděli se dostatek informací a nasbírali zkušenosti. Po každé praxi, stáži a exkurzi byla ve stručné formě prezentován výstup ze zpětné vazby na poradě vedení. Díky zpětné vazbě se pracovníci Sdružení Práh dozvěděli i připomínky a doporučení na zlepšení.

SPOLUPRÁCE PŘI INFORMOVÁNÍ, PŘIJÍMÁNÍ KLIENTŮ A PŘI POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY

Největší spolupráce probíhala již tradičně s lékaři a psychology a sociálními pracovníci **Psychiatrické nemocnice Brno – Černovice**, která je od **roku 2000 členem sdružení**.

Spolupracovali s námi:

MUDr. Zuzana Švehláková, MUDr. Zbyněk Chadima, MUDr. Jan Všetická, MUDr. Anna Doláková, MUDr. Zuzana Hejtmánková, MUDr. Hana Morávková, MUDr. Alena Brücková, MUDr. Ladislav Polách, MUDr. Ivan Tesař, MUDr. Zuzana Hířešová, MUDr. Pavel Kulháněk, MUDr. Felediová, MUDr. Andrea Žilinská, MUDr. Havlová

Sociální pracovníci:

Dagmar Drápalová, Eva Knollová, Jana Hruběšová

Pokračovala spolupráce s lékaři a psychology **Psychiatrické nemocnice Brno – Bohunice:**

Doc. MUDr. Tomáš Kašpárek, Prof. MUDr. Eva Češková, CSc., Doc. PhDr. Radovan Příkryl, PhD., PhDr. Hana Příkrylová - Kučerová, PhD., MUDr. Jitka Řehulová, PhD., PhDr. Milena Blažková, Mgr. Barbora Válková, Mgr. Ivana Stehnová

Rozvíjela se spolupráce s lékaři z **psychiatrického oddělení Vojenské nemocnice v Brně:**

MUDr. Zuzana Vlčková, MUDr. Petra Tesaříková, MUDr. Petr Grossmann

Ambulantní psychiatři byli opět našimi důležitými partnery při poskytování služby uživatelům:

MUDr. Ludmila Brázdilová, MUDr. Zuzana Hogenbuchová, MUDr. Marta Holanová, MUDr. Hana Hornochová, MUDr. Jan Knopp, MUDr. Jana Knoppová, MUDr. Olga Krátká, MUDr. Hana Lemanová, MUDr. Roland Marek, MUDr. Jana Novotná, MUDr. Taťána Nazarčuková, MUDr. Dagmar Pavlíčková, MUDr. Ivan Peška, MUDr. Jana Rottová, MUDr. Anastázia Střítežská, MUDr. Petra Valenčíková, MUDr. Karel Vaněk, MUDr. Ivo Weinberger, MUDr. Petr Zahradník, MUDr. Martina Voříšková, MUDr. Magdalena Freibergová, MUDr. Zuzana Kalusová, MUDr. Pavla Havlíková, MUDr. Blanka Ondroušková, MUDr. Zdeňka Randulová, MUDr. Mária Duránková, MUDr. Eva Matoušková, MUDr. Ivo Porteš, CSc., MUDr. Dagmar Pavlíčková, MUDr. Hana Sedláková, MUDr. Markéta Neumannová, MUDr. Vlasta Obrovská, MUDr. Jana Tomanová, MUDr. Pavel Sedlmajer,

Psychologové, s nimiž jsme v roce 2013 spolupracovali:

PhDr. Vojtěch Černý, Ph.D., PhDr. Beata Nour Mohammadi, PhDr. Naděžda Šiškeová, Mgr. Marie Hanáková, Mgr. Petr Doležal

Psychoterapeuti z Terapie Spolu poskytují našim klientům psychoterapii zdarma:

Bc. Adam Vodička, Mgr. Petr Doležal, Mgr. Martina Černíková, Mgr. Hana Tomicová

Spolupracovali jsme také s opatrovníky:

Mgr. Blanka Minaříková, Petr Novák, Dis., Bc. Ivana Tesaříková

Na základě Smlouvy o spolupráci pokračovala spolupráce s **Diakonií ČCE střediskem v Brně.**

V programu **podpory zaměstnávání** poskytly pracovní místa pro naše uživatele tyto **partnerské firmy:**

AGORA DMT, a.s., AGRO Brno-Tuřany, a.s., AmRest s.r.o.

Anna Bodnárová Zelinková, Art Progres, s.r.o.

Kancelář veřejného ochránce práv

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, Liga vozíčkářů

Mateřská škola Brno, Synkova

Mateřská škola Hvězdička

Občanské sdružení Anabell

Občanské sdružení Vaňkovka, OLMAN SERVICE s.r.o.

ROYAL SEAL, s.r.o.

Salesiánské středisko mládeže-dům dětí a mládeže Brno-Líšeň

Tax Consulting Brno, spol. s r.o.

Přehled členění výnosů Sdružení Práh v roce 2013		
		v tis. Kč
Výnosy z vlastní činnosti		4 891
	Prodeje výrobků dílen	491
	Služby dílen Tuřanská	738
	Výnosy z činnosti kavárny	2 701
	Zprostředkování práce	102
	Nájem klientů služby Podpora bydlení	439
	Příspěvky uživatelů za služby	182
	Konzultace a vzdělávání	104
	Výnosy z prodej zboží	120
	Ostatní vlastní výnosy	14
Výnosy - příspěvky		
Výnosy od podnikatelských subjektů		151
	Dary	150
	Členské příspěvky	0,6
Výnosy z veřejných zdrojů		
Výnosy od veřejné zprávy		22 480
	ÚP § 78	5 188
	Provozní dotace	17 292
		89
	Úroky	0,5
	Peer konzultant	16
	Ostatní výnosy	72
Výnosy celkem celkem		27 610
Hospodářský výsledek		447 139 Kč

Přehled členění nákladů Sdružení Práh v roce 2013		
		v tis. Kč
Mzdové náklady		17 378
Spotřeba materiálu		2 183
	materiál pro dílny	199
	materiál provozní	354
	potraviny nácviky	14
	potraviny kavárna	1 154
	spotřeba PHM	28
	DKP	434
Prodané zboží		96
Energie		1 071
Opravy		264
Cestovné		72
Ostatní služby		4 819
	nájemné	914
	spoje	245
	účetnictví	383
	vodné, stočné	0
	vzdělávání	98
	individuální projekt JMK	2 542
	nákup software	107
	údržba a revize	0
	inzerce, propagace	57
	služby snájemem	107
	zajištění stravování pro uživatele	24
	ostaní služby	342
Reprezentace, vernisáže..		32
Jiné náklady		542
	honoráře	291
	členské příspěvky	16
	poplatky a daně	48
	dary	27
	ostaní	73
	nedaňové	5
	pojištění	82
Náklady ostatní		707
	odpisy	55
	manka a škody	6
	vytvoření prac. Místa	646
Náklady celkem		27 164

POSKYTOVAT SLUŽBY NÁM UMOŽNILY FINANČNÍMI PROSTŘEDKY

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR – prostřednictvím Jihomoravského kraje

Ministerstvo zdravotnictví ČR

Jihomoravský kraj

Hejtman Jihomoravského kraje

Statutární město Brno – odbor sociální péče, odbor zdraví, odbor kultury

Úřad práce Brno-město

Evropská unie, Evropský sociální fond Program OPLZZ



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Děkujeme těm, kteří pro nás pracovali bez nároku na honorář a těm, kteří naši činnost finančně nebo materiálně podpořili

Bc. ROMAN ONDERKA, MBA
ECE, MARTIN KONDRÁT
RNDr. BARBORA JAVOROVÁ
Ing. MICHAL PLACHÝ
RÁDIO KROKODÝL
MUDr. MARIE PETRÁSOVÁ
Ing. JOSEF VEŠKRNA
MUDr. RADKA HELLAROVÁ
IVAN ZOUHAR
EVA MELUZÍNOVÁ
PhDr. JANA VRÁNOVÁ
ZUZANA STRAKOVÁ
IVA VEISOVÁ
MUDr. MARTIN TUČEK
MUDr. LADISLAV STŘELEČ

SVATOPLUK JERGL
Manželé RATHOUŠTÍ
LUNDBECK
TECHNICKÉ SÍTĚ BRNO
DADKA VRACOV, s.r.o.
KOVO-ZAPLATIL s.r.o.
KŘÍŽ, spol.s.r.o.
BAUMAX ČR, s.r.o.
BALÓNY KUBÍČEK, spol.s.r.o.
GYMNÁZIUM J.G. MENDLA
AGRO BRNO, spol.s.r.o.
SVUS Pharma, a.s
LIBOR SKÁCEL
PETR ŠMERDA
PETR KNOPP

TOMÁŠ KOPECKÝ
LÉKÁRNA EUPHRASIA, s.r.o.
TIBET v BRNĚ, s.r.o.
KŘOVÝ – divadelní soubor
CATTERING Zapp
Brněnský deník ROVNOST
ZŠ Měšťanská + Hudební škola YAMAHA
Divadelní spolek PRKNO
BARBORA ZAVORALOVÁ MOŘKOVSKÁ
BREAK POINT COMMUNICATION s.r.o.
ODEX, spol. s r.o.
Manželé MEDUNOVI
Hudební skupina ČOKOVOKO
PFIZER, s.r.o.

Dobrovolníci ve Sdružení Práh:

Radomír Metelka, PhDr. Eva Vlčková, Ing. Jan Pokluda, Mgr. Jaroslava Jelínková, Mgr. Petra Stromská, Kateřina Chalupová, Mgr. et Mgr. Andrea Kuchařová, Mgr. Martina Staňková, Pavlína Nováková, Jarmila Janáčková, Martina Semanová, Mgr. Pavla Konečná, , Olena Kekukh, Tereza Šenková, Kateřina Horáková, Jiří Karlík, Roman Brož, Jiří Hejda, Klára Filipsczyková, Bc. Lenka Šuralová, Markéta Urbánková, Alena Šedá, Dana Kupčíková, Dana Kučerová, Petra Jochmanová, Ondřej Báča, Lenka Nejedlíková, Noémi Tóthová, Marina Štibrányiová, Kateřina Kyjovská, Lenka Šarkoziová, Martin Charouz, Jaroslav Bednařík, Aneta Dorazilová, Vladimír Vašíček, Lenka Ošlejšková, Jitka Hanyšová, Žaneta Mandelíková.